

埃及和沙特呼吁缓和中东地区紧张局势

新华社开罗10月15日电(记者 姚兵)埃及总统塞西15日在首都开罗与到访的沙特阿拉伯王储兼首相穆罕默德举行会谈,两国领导人呼吁缓和中东地区紧张局势。

埃及总统府发表声明说,双方当天讨论了地

区事态发展特别是加沙地带和黎巴嫩局势,强调实现地区持久停火、和平与安全的唯一途径是根据国际合法性决议建立一个拥有主权的巴勒斯坦国。

两国领导人重申必须尊重黎巴嫩的主权、安

全、稳定和领土完整,呼吁在加沙地带和黎巴嫩实现停火,解决日益恶化的人道主义状况,并要求有关方面停止导致冲突进一步升级的政策。

两国领导人还讨论了红海地区的安全,以及苏丹、利比亚和叙利亚局势等问题。

中方强调对话协商是解决也门问题的唯一正确选择

新华社联合国10月15日电 中国常驻联合国副代表耿爽15日在安理会也门问题公开会上发言时强调,对话协商是解决也门问题的唯一正确选择。

耿爽说,过去几周,加沙冲突持续延宕,黎以局势急剧恶化,负面外溢效应不断显现。也门胡塞武装对以色列发动打击,以色列对荷台达港、拉斯伊萨港发动空袭。中方对当前事态及其未来走向深感担忧,认为当务之急是推动局势降温,防止冲突扩大。中方呼吁所有当事方保持冷静克制,避免采取任何刺激紧张局势进一步升级的行动。

耿爽说,中方呼吁有关各方坚持政治解决大

方,通过对话协商解决分歧,共同推进“也人主导、也人所有”的全面政治进程。各方应秉持善意,共同推动落实银行和航空问题协议,逐步积累互信。中方呼吁各方支持联合国也门问题特使的工作,推动政治解决也门问题早日迈出实质性步伐。

耿爽说,红海局势持续紧张,不符合国际社会共同利益。中方再次呼吁胡塞武装尊重各国商船根据国际法在红海水域的航行权利,停止袭扰行为,维护红海水域航道安全。有关各方应保持冷静克制,停止加剧紧张局势的行动。中方对也门人道局势深表关切,呼吁国际社会加大对也门的人道和发展投入,

加大对也门政府改善民生努力的支持。中方对联合国人员在也门遭扣押表示严重关切,鼓励各方加强接触,尽快推动所有联合国人员的无条件获释。

耿爽表示,也门形势同中东局势紧密相联。持续一年之久的加沙冲突已经造成前所未有的人道主义灾难,并日益将整个地区拖入战争冲突的泥潭。在此关键时刻,绝不能放任局势进一步恶化,滑入不可挽回的境地。安理会必须保持团结,采取措施,制止不计后果、扩大战火的军事冒险行动,推动加沙永久停火、黎以局势尽快降温,避免中东地区陷入一场更大浩劫。

朝中社：朝鲜全国140多万名青年报名参军或重返部队

新华社首尔10月16日电 据朝中社16日报道,由于韩国无人机渗透至平壤并由此犯下侵犯朝鲜主权的严重挑衅行为,众多朝鲜青年报名参军或重返部队。

朝中社援引统计资料报道,14日和15日两天,朝鲜全国有140多万名青年同盟干部和青年学生报名参军或复队。

朝鲜外务省11日晚间发表声明,谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空。韩国国防部长官金龙显当天表示,韩军方没有向朝鲜发射无人机。

此后,朝韩紧张关系持续加剧。韩国联合参谋本部15日称,朝鲜于当天中午12时左右炸毁京义线、东海线两条公路位于韩朝军事分界线以北的部分路段。

截至发稿时,朝方未对韩方所称炸毁道路一事作出回应。

日本东京举办“放空大赛”

【新华社微特稿】日本东京近日举办第二届“放空大赛”,吸引了近100名参赛者。选手们各显其能,看谁能把“无所事事”玩出更多新花样。

据日本“天空新闻24小时”网站15日报道,这场放空大赛可不是坐着发呆就行,参赛者需要穿着能反映自己职业或兴趣的服装,也可以携带道具,在90分钟比赛时间内静止不动,一边接受心率测量,一边尽可能展现创意。

有人带来冰棒和电风扇,表演一边吃冰棍、一边吹电风扇的场景;有人穿着日本传统服装,手握扇子,呆坐在地;有人手持拉面碗,扮成拉面店员;更多的人则选择躺卧姿势,方便发呆。

依照规则,选手可以单独或组团参赛,不过,“睡着”是被严格禁止的行为,发现会被取消资格——有一名男士比赛期间躺在地上睡着了,被工作人员拉起来后淘汰出局。

最终,一对身穿睡衣的姐妹二人组获得冠军。她们将获得免费前往三重县伊势志摩地区旅行的奖励。

“天空新闻24小时”网站援引专家说法报道,发呆这种行为可以稳定情绪,有助消除疲劳。(荆晶)

冰岛总统批准解散议会

新华社赫尔辛基10月15日电(记者 陈静 薛东梅)雷克雅未克消息:冰岛总统托马斯多蒂尔15日批准解散议会并宣布议会选举将于11月30日举行。

托马斯多蒂尔当天与总理贝内迪克松会面后作出这一决定。托马斯多蒂尔表示,她与执政联盟的领导人、其他政党的负责人以及议长进行了讨论,认为提前举行议会选举是国家的最佳选择。

当天,贝内迪克松提交辞呈并获总统批准。贝内迪克松将作为看守政府总理直到新政府产生。

贝内迪克松13日宣布解散执政联盟,并提议于11月30日举行议会选举。他说,由于执政联盟内部在移民和能源政策等问题上存在严重分歧,执政联盟无法继续运作。

冰岛执政联盟由贝内迪克松所在的独立党以及左翼绿色运动和进步党组成。今年4月9日,三党宣布就新政府的组阁达成一致,由贝内迪克松出任总理。

大熊猫“宝力”“青宝”抵达华盛顿国家动物园



10月15日,在美国首都华盛顿,运送大熊猫的卡车即将驶入华盛顿国家动物园。



10月15日,在美国首都华盛顿,华盛顿国家动物园旁的面包店特制了大熊猫主题甜品,庆祝大熊猫到来。

当日,大熊猫“宝力”和“青宝”抵达美国华盛顿国家动物园,开启为期10年的旅居生活。

新华社发(亚伦 摄)